



## Anunț de presă

Data: 20.06.2023

### Finalizarea proiectului

#### „Înființare centru social pentru persoane vârstnice în Comuna Smeeni, județul Buzău”

Parteneriatul dintre UAT COMUNA SMEENI și UAT COMUNA CILIBIA, condus și reprezentat de UAT COMUNA SMEENI, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului „Înființare centru social pentru persoane vârstnice în Comuna Smeeni, județul Buzău”, cod SMIS 127841.

Proiectul a fost implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordată prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 – “Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale”, Prioritatea de investiții 8.1 – “Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunitățile locale”.

Obiectivul principal al proiectului l-a constituit creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale, pentru grupul vulnerabil „persoane vârstnice” și îmbunătățirea calității infrastructurii de sănătate și sociale la nivelul județului Buzău, în particular la nivelul comunei Smeeni, prin dezvoltarea în această localitate a unui centru social de zi fără componentă rezidențială, alcătuit din centru de zi, care să ofere acces la servicii sociale pentru persoanele vârstnice din localitate. Prin implementarea proiectului, persoane vârstnice din localitate vor avea acces la servicii sociale de calitate, într-un spațiu modern care corespunde standardelor europene.

Proiectul a fost implementat în Satul Smeeni, Strada Principală (DN 2C), Tarla 12, Parcela 17,1/2, Comuna Smeeni, Județul Buzău, în perioada 01.11.2018 - 31.06.2023. Valoarea totală a proiectului este de 4.709.974,94 lei, din care asistență financiară nerambursabilă 4.335.549,12 lei (din care 3.096.820,83 lei reprezintă finanțarea nerambursabilă acordată din Fondul European de Dezvoltare Regională și 1.238.728,29 lei reprezintă finanțarea nerambursabilă acordată din buget de stat).

Rezultatele planificate ale proiectului sunt: 1 clădire reabilitată/extinsă/dotată și 606 beneficiari (persoane vârstnice) de infrastructura socială de zi reabilitată/modernizată/extinsă/dotată.

Impactul investiției la nivelul localității/regiunii constă în faptul că în urma implementării proiectului, persoanele vârstnice din UAT Comuna Smeeni și UAT Comuna Cilibia vor beneficia de condiții de viață îmbunătățite prin participarea la activități diverse care vor contribui la integrarea acestora în societate. Existența centrului de zi contribuie la îmbunătățirea activităților sociale și relaționale, influențează în mod pozitiv moralul locuitorilor prin funcționarea unei instituții pentru divertisment și petrecere timp liber pentru persoane peste 65 de ani, evitarea izolării și singurătății, îmbunătățirea sănătății fizice și mentale, socializarea, conștientizarea de către bătrân că nu este singur, prevenirea și combaterea riscului de excludere socială – sprijin pentru reintegrare socială și apartenență la grup, suport pentru depășirea unor situații de dificultate, menținerea și îmbunătățirea capacităților fizice – dexteritate manuală, practicarea exercițiilor fizice, menținerea sau ameliorarea capacităților psihice și senzoriale etc.

Date de contact:

**UAT COMUNA SMEENI**

**Adresa: Comuna Smeeni, str. Republicii, Nr. 130, Județul Buzău, Cod poștal 127595, România**

**Telefon/ Fax: 0238732503/ E-mail: primaria.smeeni@gmail.com**

**Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020**